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Ata da 5ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 24 de setembro de 2018. _____________ 

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro 

do ano de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Wallace Marvila 

Fernandes, realizou-se a Quinta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da 

Oitava Legislatura, com início às quatorze horas e quinze minutos, ocasião em que 

foram constatadas as ausências dos Vereadores Alexandre Andreza Macedo, Alexandre 

Bastos Rodrigues, Paulo Sérgio de Almeida e Sílvio Coelho Neto. / Na abertura dos 

trabalhos, o Edil Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / Wallace Marvila 

Fernandes (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para dar início à 

solenidade. / Mestre de Cerimônia: — Informa que serão concedidas as Comendas 

Verly Basílio de Souza, destinadas aos profissionais que se dedicam à área da saúde 

física e corporal. Segue, convidando os seguintes homenageados para tomarem assento 

nas poltronas ao lado da tribuna: Júlio César Gomes, Saulo Oliveira Moreira, Claudeci 

Mattos de Oliveira, Victor Souza Oliveira, Thiago Vittorazzi Fasolo, Renan Garcia 

Paes, Aryane Silva de Souza, Antônio Marcos Almeida da Silva, Fábio Pereira Xavier, 

Lupércia Oliveira Mascarelo, Georgeton Luiz Lopes Motta, Adilso Cardeira da Silva, 

Mariana Barbosa de Souza Ciciliotti, Márcio Teixeira de Souza, José Gomes da Silva 

Neto e Marcos Antônio Temporim de Souza. Convida a todos a ficarem de pé para 

acompanharem a execução dos Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de 

Cachoeiro de Itapemirim. / Logo após, o Presidente Wallace Marvila Fernandes fez um 

discurso de saudação aos homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega 

das Comendas Verly Basílio de Souza, convidando os vereadores e seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo (Representado por Delandi Pereira 

Macedo) – Júlio César Gomes; Alexon Soares Cipriano – Claudeci Mattos de 

Oliveira; Allan Albert Lourenço Ferreira – Victor Souza Oliveira; Antônio Geraldo de 

Almeida Costa – Thiago Vittorazzi Fasolo; Brás Zagotto – Renan Garcia Paes; Dario 

Silveira Filho – Aryane Silva de Souza; Delandi Pereira Macedo – Antônio Marcos 

Almeida da Silva; Diogo Pereira Lube – Fábio Pereira Xavier; Edison Valentim 

Fassarella – Lupércia Oliveira Mascarelo; Elio Carlos Silva de Miranda – Georgeton 

Luiz Lopes Motta; Ely Escarpini – Adilso Cardeira da Silva; Renata Sabra Baião 

Fiório Nascimento – Mariana Barbosa de Souza Ciciliotti; Rodrigo Sandi – Márcio 

Teixeira de Sousa; Sílvio Coelho Neto (Representado por Alexandre Valdo Maitan) – 
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José Gomes da Silva Neto; Wallace Marvila Fernandes – Marcos Antônio Temporim de 

Souza; e Alexandre Valdo Maitan – Saulo Oliveira Moreira. / Finalizando a sessão, os 

homenageados foram convidados a comparecem à frente do plenário para o registro de 

uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a 

presente Reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia 

Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos 

após redigi-la. _________________________________________________________ 
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